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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) 

 
Ο Αστικός Οικοδομικός Συνεταιρισμός Υπαλλήλων και Συνταξιούχων Σιδηροδρόμων Ελληνικού 
Κράτους (Σ.Ε.Κ.) και Κλιναμαξών “Ο Άγιος Νικόλαος” (εφεξής «Συνεταιρισμός») καλεί μηχανικούς ή 
συμπράξεις μηχανικών ή γραφεία  μηχανικών, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την επίβλεψη του 
έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΧΑΡΑΚΑ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ». 
 
Προσφορά Αναδόχου: Η προσφορά του αναδόχου που κατακυρώθηκε ο δημόσιος διαγωνισμός 
ανέρχεται σε 376.774,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 
 
Χρηματοδότηση: Η χρηματοδότηση της επίβλεψης θα γίνει από τον Συνεταιρισμό. Προκαταβολή 
δεν δύναται να δοθεί. 
 
Αναθέτουσα Αρχή και φορέας κατασκευής: Ο Συνεταιρισμός. 
 
Κύριος του Έργου: Κύριος του έργου είναι ο Δήμος Λαυρεωτικής, έχων την κυριότητα των 
κοινοχρήστων χώρων. 
 
Ημερομηνία και τόπος υποβολής των προσφορών: 
Η υποβολή των προσφορών θα γίνει στα Γραφεία του Συνεταιρισμού (οδός Κάνιγγος 27, Αθήνα), 
κάθε Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 10-13:00, έως τις 7 Μαΐου έτους 2018, ημέρα Τετάρτη, οπότε 
λήγει η προθεσμία παραλαβής των προσφορών.  Προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με 
οποιοδήποτε τρόπο, στα Γραφεία του Συνεταιρισμού μέχρι την λήξη της προθεσμίας υποβολής των  
προσφορών. Η γλώσσα σύνταξης των εγγράφων είναι η Ελληνική. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά 
δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό για διάστημα 6 μηνών από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 
 
Αντικείμενο του Έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 
ΧΑΡΑΚΑ ΔΗΜΟΥ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ». 
 
1. Διόρθωση θέσης ασφαλτικού τάπητα 
2. Κατασκευή παρόδων 
3. Διαμόρφωση πλατειών 
4. Έργα αποχέτευσης όμβριων 
Για το έργο είναι απαραίτητη η μετακίνηση των δικτύων Οργανισμών Κοινής Ωφελείας (ΟΚΩ) που 
προκύπτει είτε λόγω αρχικά λανθασμένης θέσης είτε λόγω νέων απαιτήσεων.  Οι δαπάνες 
μετακίνησης επιβαρύνουν τον Συνεταιρισμό και δεν περιλαμβάνονται στον προϋπολογισμό του 
έργου. 
Η συνολική προθεσμία περάτωσης του έργου είναι έξι (6) μήνες, από την ημέρα ολοκλήρωσης της 
μεταφοράς των ΟΚΩ που εμποδίζουν την προσθήκη ασφάλτου και για την έκδοση κάθε κατά νόμο 
αδείας περί της εκτελέσεως των εργασιών. 
 

Αντικείμενο της Επίβλεψης - Καθήκοντα «ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ». 

Ο ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, για την εκπλήρωση των Εργασιών Επίβλεψης του έργου μεριμνά: 
1. Για την παρακολούθηση του έργου ποιοτικά και ποσοτικά, ώστε, να εφαρμόζονται πλήρως 

οι μελέτες που συντάχθηκαν και βάσει των οποίων προκηρύχθηκε το έργο, σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις και προδιαγραφές.  

2. Για την παραλαβή αντίτυπου του ημερολογίου από τον ΕΡΓΟΛΑΒΟ και την καταχώρηση σε 
αυτό κάθε παρατήρησης προς τον ΕΡΓΟΛΑΒΟ, σχετική με το έργο. 
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3. Για την επίβλεψη της λήψης των απαραίτητων μέτρων ώστε να τηρούνται πλήρως και 
επακριβώς όλα τα μέτρα ασφαλείας που προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις του 
Νόμου, από την έναρξη του Έργου μέχρι την πλήρη αποπεράτωσή του. 

4. Για την παρακολούθηση της εργολήπτριας εταιρίας και των υπεργολάβων αυτής. 
5. Για την σύνταξη επιμετρήσεων και εγκρίσεων για πληρωμές. 
6. Για την εκτέλεση κάθε άλλης εργασίας που προβλέπεται από την ισχύουσα Νομοθεσία και 

αν ακόμη δεν αναφέρεται ρητά στην σύμβαση που θα υπογραφεί. 
7. Για τον καθορισμό των τιμών μονάδας νέων εργασιών όπου τυχόν απαιτείται και υπάρχει σε 

περίπτωση διαφωνίας του ΕΡΓΟΔΟΤΗ και του ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ κατά την εύλογη κρίση και κατά 
τις αρχές της καλής πίστεως και των συναλλακτικών ηθών. 

8. Για την συμμετοχή στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και Εποπτείας του Έργου που 
προβλέπεται στο άρθρο 9 της από 07.04.2017 Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 
Λαυρεωτικής και του Συνεταιρισμού. 

9. Για την προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου. 
Κατά τη διάρκεια της διεκπεραίωσης των εργασιών του Έργου (συμπεριλαμβανομένης και 
της αποξήλωσης τυχόν προηγούμενης ασφαλτόστρωσης και του πλήρους καθαρισμού του 
χώρου εργασίας), ο ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ θα επιθεωρεί τις εργασίες παρουσία της 
εργολήπτριας εταιρίας ή του εκπροσώπου της, προκειμένου να γίνει η παραλαβή των 
εργασιών. 
Σε περίπτωση που διαπιστωθούν κακοτεχνίες, ελαττώματα ή άλλα προβλήματα, ο 
ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ θα γνωστοποιήσει γραπτώς στην εργολήπτρια εταιρία ποια μέτρα 
πρέπει να ληφθούν εντός τακτού χρόνου προκειμένου να γίνει η Προσωρινή Παραλαβή. 
Ταυτόχρονα θα ενημερώνει εγγράφως και τον ΕΡΓΟΔΟΤΗ για τις παρατηρήσεις του. Πριν 
από την διενέργεια της προσωρινής παραλαβής δεν θα προωθείται προς πληρωμή ο τελικός 
λογαριασμός της εργολήπτριας.  Τις ίδιες υποχρεώσεις θα έχει ο ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
και για την οριστική παραλαβή του έργου. 

10. Ο επιβλέπων μηχανικός υποχρεούται να διατηρεί επί τόπου του έργου καθ’ όλη την 
διάρκεια αυτού, εξουσιοδοτημένο άτομο αποδεδειγμένης εμπειρίας σε παρόμοια έργα, 
ώστε: 
α) να υπάρχει επίβλεψη του έργου 
β) να τον εκπροσωπεί στις συνεννοήσεις με τον Εργοδότη ή τους εκπροσώπους του 

 
Δικαίωμα συμμετοχής: 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που: 

 έχουν πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού και Τοπογράφου Μηχανικού, ως πρόσωπο ή ως ομάδα 
επίβλεψης του έργου 

 είναι κάτοχοι μελετητικού ή εργοληπτικού πτυχίου σε οδοποιία τουλάχιστον 3ης τάξης και 
σε υδραυλικά τουλάχιστον 2ης τάξης, ως πρόσωπο ή ως ομάδα επίβλεψης του έργου 

 διαθέτουν σημαντική εμπειρία σε έργα υποδομών οδοποιίας, ως πρόσωπο ή ως ομάδα 
επίβλεψης του έργου 

Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα παραπάνω. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες ηλεκτρονικά της αναλυτικής 
διακήρυξης, των τευχών του έργου που δημοπρατήθηκε, του σχεδίου Σύμβασης επίβλεψης 
έργου Συνεταιρισμού Χάρακα – Επιβλέποντος Μηχανικού και του σχεδίου Σύμβασης 
επίβλεψης έργου Συνεταιρισμού Χάρακα – Αναδόχου, δηλώνοντας τα στοιχεία επικοινωνίας 
τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση grammateia@charakas.gr.  
 
 
 

Για τον Συνεταιρισμό 
 
 
 

Θεόδωρος Αλεξανδρής 
Πρόεδρος ΔΣ Συνεταιρισμού 


